>
> = 127

24+2+24+1+34+2=1270)




Ak
oo
u!
o
o
)
il
)
rg
ol
N
v
+d
N
)
2
H1
W,
=
%0,
2

(]
e
ES_IE
i
N,
(]

oFellZel Hol| o R7| LRI 1)

g glonz, ofgh3o] BT 5ol
9% 0] B7IUTE 37joln e

I a5 7R S sAYU




Ale.

do

1=
[}

tet = A

Z

gop[ ot

<H7]>

L
10°

L,
__00

~
__OO

__o_l

To°
e

.
10°

15

30

18

12

~
__00

ull
=

K0

A

.y
To°

ul
El

<0




ohe [ bl dure 48 97 e Az 4y.ox 0.

12:18 = (12+2): (18=] ) =6:[ ]

it

v V v V¥
0
o

0
o
©

u] 9] A} o] 0o] ohd 2 55 Bt
U o] g wshA] gt
12:18=(12+2): (18+2) =6:9




o] v 2 e AL,

14

ull
KO

=t
2:1

o AFore vt

14:7=(14+7): (T+7)




TALL.

S

K 90

g Al

~ o
o)

21.98 mL

1x1x3.14x7=21.98(mL)




|

e
=




tlo

= %y 7tx ol AulEste AL 22,

x| 11236 x| 11234
®y6321 ®y2345
®x1234 x|1]2]3]| 4
yI3|5|71]9 y|1[]4]9]16
x|2(4]16]8
<®))11234

8

Al BA= x 9 grol

2 Hl, 3l 4 8), ... = of

y_oq ZX& 2 B, 3 H), 4 |, ---

&= ZolBEg ® o] AHH BAYYH.




aY gL nore 4

AU

=d ¥
5 oA 2 Bl vehd 2 F vhE A2 o= @

O] )
3 4 3 4
1 1 1 2
1 2
©) ®
3 2 0
1
®
3/0l4]1
1|2 0




@5:8=(5%2):(8x2)=10:16




11 ok 5 Hele] AR 2L o A D2ALL.

D 6:3=18:9 @ 40:30=4:3 @2:9:4;13

@ 7:8=49:56 ® 5:9=15:27

Ix4+#2x13




OERE

!

~NOH

@e

B B
o BH

Q@ @




oy

ny

{z
Eor
a7 M
ol of o
o O Hhy
jo ﬂo _.E._
E._ _.:._ o_
X m
o o A
BB Of
oW om
UF BF B

A 52 dojots ATt syt



14. (el e TS HYOAL,

A71FolH WAL ()9 Bolt Fwe] sk Bole
24,

cCh "
H =

3
> Fe: =9

oH - =

A7Eold BT e t2E AR EoldsyH.
uteba] @e o] F3| 9] Aol FH e 7tz ] dojet eyt







xxy=|

Ly =

|+ x B2 vehd Zo] yha]e]] 34

Ayt




17, x of gkoll tiet y o ghol b=t 22, x 2y Ato]o] PAIE Aoz
LHER AL 2.

x| 1|23

vy 1264
(@)xxy:12 @ xxy="17 ® xxy=38
@ xxy=6 ® xxy=3

x7b2El, 3l By C oHl, o), HEE o v
k.

whale] BAA xxy =[]l

x=1,y=12S HYslH

[ J=1x12=12

Fold 4o WAL xxy = 129U

N |
W =




(LFyx10=([hH1)xe
10x[_-10 =6x[_|+6
ax] =16

[]=4




19.

oL nfgtE 4= 1A 5
dUct L2 W22 158 5

[
| —

>
> HE: 4250m

[ ]=4.25(km) = 4250(m)




20. the AAEE BE YAEFY B8 oA,

@

/| " T50.24cm 7
20cm
\

\

> = cm?®

[> ®E: 4019.2cm?

(W] 52] Fo]) =50.24 + 3.14 + 2 = §(cm)
(F1]) = 8 x 8 x 3.14 X 20 = 4019.2(cm?)




A mdych slete] 60% of it SHA-e ol FAto
74 Alofgt ), t50] 5410] 713 Alofah SIS B Wl ToA L

]




A

22. Aol

36°

) X 20 x360°=36°
100

(-




23. thedt 2e Aol gt 4V UREE 9 B Rk Bodn @
o, Wag IR AR mE 9] U7k

@O 37 @ 152 ® 186 @190 ® 194

D \
I B/IURLE 1-5-9-... 2478 AX = FHL 7HA|1
AFHT

et GA) W7k 2 of e g AUURe] b
14+5+9+13+17+21 425429+ 33 +37 =38 x5 =190
whebA 190 APyt




24. ©g 3 RAstbE 2 YAEFL ol AAUA

@®© #]E°] 8cm ©]AL, =o0]7F 5em Q! Y7)E
@ "tz]Eo] 6cm )AL, =017t 3em Q1 Y715
® St 2AZ7F 6em 9 FLHA

&)
me,
g
lo,
(o
N
N
N
w
[
N
o
=
o,
K
i
o,
N
N
o
@)
=
o
e
N,
ol

B

D 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
@ 6 x6x3.14 x 3 = 339.12( cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3 2429 LolE [ |em 2t 51

[ Ix[ Jx6=294,[ ]x[ =49, ]=7(cm)
whatA Bulls 7x7x 7 = 343(cm?) QU

® ¥ o] Htz]E0] 31.4 =+ 3.14 + 2 = 5(cm)

o|BZ2 Hullk 5x5x3.14 x 3 =235.5(cm®) YUt}




25. H= T x 2y Afele] BAA A HHH[EStE e 2L,

@)AHAS B A% xlm 2 y A7 100km S
gy

@ 100 7he] APlA] SHel 3 A x 2 B B3 gre Abgel

A4t y AU
® AQ% v 8 2 2 e LA y g,

@ 12 2km & EE A2t a2 L EH A E

1=
® gF ¥ dol7t xem 91 AL Q] Yol yem?

~&B

@ xxy=100: 9Ha]g

@y =100-3xx : FHHZ g = opgd Yt}
® AHlE % g = obd

@y=2xx: A4

®y=xxx: AU x gz opgd Yt




